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OMEGA FILM MEDIA

HRVATSKA / EU

MI MISLIMO 
VIZUALNO.



O NAMA
OMEGA FILM MEDIA je cjeloviti video / multimedijski studio sa 
sjedištem u Hrvatskoj, EU.

Naš cilj je ponuditi tržištu profesionalne usluge na području video 
produkcije, multimedije i reklamiranja. Spajanjem vrhunske 
moderne tehnologije i talenta, naš visoko obrazovan i predan tim 
sa zadovoljstvom će Vašim vizijama dati oblik i dah života, te 
uspješno realizirati i produkcijski najzatjevnije zadatke.

OMEGA FILM MEDIA 
ima znanje, mogućnost i 
ideje predložiti 
individualno osmišljen 
video i multimedijski 
sadržaj, koji u najboljem 
svjetlu prezentira firmu, 
osobu, ideju, projekt.

O VIDEO SADRŽAJU…
Video je postao neophodan sadržaj u korporativnom i poslovnom 
svijetu, čineći sve reklamne i marketinške kampanje bogatijima i 
potpunijima. Ujedno, video pomaže educirati i informirati 
potencijalne klijente i kupce o proizvodu, usluzi ili ideji, te je 
najatraktivniji način prezentiranja informacija.

Naša produkcija specijalizirana je za 
izradu korporativnih i reklamnih 
video sadržaja, snimanje događanja 
i prijenos istih uživo, dokumentarnih 
i igranih filmova, kratkih videa za 
društvene mreže, glazbenih spotova, 
serija… Idemo korak dalje od samog 
pružanja usluga iz naše specijalnos-
ti, već smo Vaš pouzdan i dugoročan 
partner u kreativnom razvijanju 
strategija, koje daju firmi, brendu, 
priči ili ideji profesionalno koncipiran 
i vizualno atraktivan, efektivno 
osmišljen video sadržaj kakav 
zaslužuje.
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NAŠA VIZIJA
Za nas, zadovoljan klijent dolazi na prvo mjesto. Vjerujemo da je 
jedino ekskluzivan individualan pristup svakom novom projektu 
ključ ostvarenja pozitivnog i uspješnog ishoda. Bez obzira na 
zadatak, ništa nije neostvarivo. Gdje ima želje i motivacije, uvijek se 
nađe način.

Kvaliteta, moderna oprema, internacionalno iskustvo, i predanost 
klijentu, čini nas cjelovitim i pravim izborom. Na jednom mjestu 
možemo realizirati sve potrebe video projekta za Vas. S pravim 
alatima i znanjem, možemo ideje vizualno predstaviti na 
najprofesionalniji način.



+385 95 510 4106    info@omegafilmvideo.com       www.omegafilmvideo.com
OMEGA FILM MEDIA

KAKO RADIMO?
KONZULTACIJA

Jedan od najvažnijih koraka u uspješnoj realizaciji svakog video i 
reklamnog projekta je upravo konzultacija koju mnogi zanemaruju ili 
joj nedaju dovoljno važnosti. Mi vjerujemo da je ovaj korak već 50% 
zaslužan za uspjeh, ako naravno, se ispravno vodi. Iz našeg 
dugogodišnjeg iskustva, svrha je dakle naći idealan balans između 
klijentovih želja i onoga što mi kao struka i profesionalci savjetujemo. 
U prvoj fazi upoznavanja s klijentom cilj je naučiti što više o klijentu, 
motivima, proizvodima uslugama, cilju videa i naravno očekivanjima. 
Postavljanje ključnih i detaljnih pitanja u narednim sastancima 
omogućuju nam da dobijemo bolji uvid i pripremimo se za iduću 
fazu koja je planiranje videa. Razumijevanje klijenta i projekta za nas 
je vrlo bitno, i ključna je polazišna točka u našem modelu poslovanja.

PLANIRANJE

U ovoj fazi, koju mnogi popularno zovu i “Pre-production”, postavlja-
mo ciljeve, i bitne stavke projekta. To nam omogućuje da isporučimo 
proizvod uspješno i u dogovorenom vremenskom roku. Svaki video 
projekt, već prema svojoj vrsti i namjeni, razdjeljen je u neke osnovne 
elemente: 

SCENARIJ / PRIČA / IDEJA   |   OPREMA ZA SNIMANJE 
PRODUKCIJSKI I KREATIVNI TIM PROFESIONALACA
GLUMCI / MODELI / STATISTI  |  LOKACIJE / SETOVI ZA SNIMANJE
REKVIZITI / SPECIJALNI VIZUALNI I SCENSKI EFEKTI

PRODUKCIJA

Za vrijeme produkcije, vrši se samo snimanje na setovima, 
lokacijama, etc… te ako su prethodne 2 faze bile temeljito i uspješno 
završene, snimanje se odvija nesmetano kako je i planirano. Bilo da 
se radi o izradi reklame, snimanju događanja, ili online edukativnog 
sadržaja, svaki novi projekt, novi je izazov i mi mu puni entuzijazma 
idemo ususret. Kreativan rad sa ljudima raznih profesija, na raznim 
lokacijama i setovima, uvijek nadahnjuje i nikada nije niti najmanje 
jednoličan. Svrha faze produkcije je zabilježiti kvalitetan video 
materijal, koji se po završetku snimanja dostavlja našem studiu na 
daljnju obradu.
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MONTAŽA I OBRADA SLIKE I ZVUKA

Za vrijeme ove faze popularno zvane i “Post-production”, snimljeni 
video materijali se pregledavaju, sortiraju i slažu u smislenu audio 
vizualnu cjelinu. Boja se dodatno obrađuje i korigira, kao i zvuk, 
dodaju se titlovi i grafika kako bi dobili traženi izgled i sadržaj 
videa. Ubacuje se odgovarajuća pozadinska glazba i naracija po 
potrebi, te u suradnji i komunikaciji sa klijentom video se naknad-
no uređuje i korigira do konačnog željenog rezultata s kojim je 
klijent u potpunosti zadovoljan.

DISTRIBUCIJA

S obzirom na specifikacije i želje klijenta, video se priprema u 
različitim formatima najčešće za distribuciju na online kanale kao 
društvene mreže, aplikacije, ili pak fizički na DVD/Blue Ray ili Flash 
memoriji. Svi projekti rađeni su u 4K i većim standardima slike te 
mogu biti prikazivani i na televizijskim kanalima i u kinu, kao i na 
prijenosnim uređajima. Mi ćemo video prilagoditi u pravi format 
da uvijek izgleda odlično. 
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NAŠE USLUGE
KORPORATIVNI VIDEO

Visoko kvalitetan kreativan video za tvrtku, ideju ili proizvod. Naš 
tim će za Vas osmisliti cijelokupno rješenje, od ideje do gotovog 
videa. Cilj je kroz kreativno vodstvo i podršku kreairati video koji će 
Vas reklamirati na najbolji mogući način kroz spoj kristalno jasne 
slike i čistog zvuka. U današnjem poslovnom svijetu imati korpora-
tivni video je neophodno, pogotovo ako sljedimo tržišne trendove, 
te je jedan od najboljih marketinških alata za pozicionirati se 
ispred konkurencije. Mi imamo znanje i tehnologiju pružiti vam 
najviši nivo izrade korporativnog videa po svjetskim standardima.

VIDEO ZA DRUŠTVENE MREŽE / ONLINE 
SADRŽAJ
Ovo su najčešće vrlo jednostavni, kratki, ali 
efektni videi. Namjenjeni su prvenstveno dati 
društvenim mrežama i profilima vizualno 
sadržajnu prednost te privući pažnju u online 
oglašavanju. Mnogi oglašivači na društvenim 
mrežama, koriste video ali ne daju pažnju 
kvaliteti, i produkciji samog videa. Iako je video 
po svojoj strukturi jednostavan i kratak, ne znači 
da nemora biti vrhunski napravljen. Naprotiv, mi 
vjerujemo da svaki projekt bez obzira na opseg 
ili krajnjeg korisnika, uvijek mora biti najbolje 
prezentiran sa pažnjom i na najmanje detalje. 
Upravo ti videi kao niti jedan drugi oblik oglasa 
(tekst ili slika), generiraju bazu novih korisnika, 
pratioca na mrežama kao Facebook, Instagram, 
Snapchat, Youtube… Koristeći profesionalan 
video sadržaj na društvenim mrežama, gradi se 
brand, vizibilitet na tržištu s potencijalom doseći 
tisuće i milijune korisnika.
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TV / DOKUMENTARNI / IGRANI FILM

Omega Film Media opremljena je tehnologijom i znanjem 
preuzeti kompletnu produkciju većeg projekta poput tv serijala, te 
dokumentarnog ili igranog filma, od izrade scenarija i koncepta, do 
snimanja i montaže, te specijalnih efekata. U ponudi imamo i veliku 
bazu glumaca, statista, rekvizita, lokacija potrebnih za realizaciju tako 
velikih projekata. Bit će nam drago čuti vaše prijedloge i ideje, te biti 
kreativan partner koji će pretočiti viziju u film, i ispričati priču.

GLAZBENI VIDEO SPOT

Umjetnost je naša strast, a glazba je važan dio umjetnosti. Dobra 
pjesma postaje još bolja ako je popraćena atraktivnim video spotom 
koji ima priču, prenosi emociju slikom, i bojom. Sami počeci Omega 
Film Media produkcije bili su u glazbenoj industriji, te nam do danas 
ovo ostaje jedan od srcu najdražih oblika videa. Dat ćemo vašim 
notama i stihovima, kreativan vizualni oblik koji ih savršeno 
nadopunjuje.
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EDUKATIVNI VIDEO SADRŽAJ

Radi li se o webinaru, instrukcijskom videu, ili čak cijelom 
edukativnom serijalu, nema većeg bogatstva od znanja, a ovo su jedni 
od najboljih načina za prenjeti to znanje. Mi vjerujemo u važnost 
kontinuirane edukacije u životu, a video postaje jedan od ključnih 
alata u tome. Možemo kreirati čitave serijale edukativnih programa, 
bez obzira na sadržaj i temu, te iste dodatno obogatiti grafikama, 
animiranim tekstom, etc.. Od specifičnih znanstvenih procedura i 
korak po korak uputa, do osobnog razvoja, sadržaj videa može biti 
doista različit. Jedno je sigurno; budite uvjereni da će Vaši edukativni 
videi uvijek izgledati profesionalno, te sadržavati prave i kvalitetne 
informacije prezentirane na vizualno atraktivan način.

KONFERENCIJE / EVENTI / KONCERTI / LIVE

Snimanje događanja, konferencija, festivala, koncerata sa više kamera 
naša je specijalnost. Omega Film Media tim snimatelja pobrinut će se 
da niti jedan detalj ne ostane nezabilježen. Od početka do kraja 
trajanja dokumentiramo event, bilo kao snimku u cijelosti, ili video 
sažetak najboljih isječaka i trenutaka. Korištenjem više kamera, 
možemo  događanje prikazati na postojećim ekranima i projektorima 
na samoj pozornici te time gledateljima približiti perspektivu. Cijeli 
event može se uživo prikazati na internet i društvenim mrežama 
putem usluga streaminga, te snimiti kompletan i kasnije dodatno 
obraditi i obogatiti grafikama. Uz snimanje samih događanja, 
možemo Vas podržati i u izradi video materijala za iste, kao reklamnih 
promotivnih filmova, prezentacija, intervjua,..etc…



OPREMA
- Profesionalne Broadcast 4K/6K High end Panasonic / 
   Sony produkcijske kamere 

- RED 6K/8K Filmske kamere sa Zeiss / Red Prime Objektivima

- Sennheiser Mikrofoni

- Reflektori i rasvjetna tijela Arri HMI, LED Paneli, KinoFlo

- Tračnice s pomičnim kolicima 

- Stabilizatori kamere / Steadycam

- Kran sa daljinski upravljanom  2osi motoriziranom glavom za kamere

- Dron

- Broadcast video mikseri slike koji podržavaju 4K/HD rezolucije

- 8K Intel Serveri za video montažu 
 

ZAŠTO ODABRATI NAS?
. Kreativan i predan tim s iskustvom

. Profesionalan pristup i komunikacija

. 24 / 7 podrška 

. Individualan pristup svakoj produkciji

. Konzultacije, savjetovanje i planiranje projekata

. Godine iskustva u marketingu i korporativnom oglašavanju

. Profesionalne moderne kamere i pouzdana oprema

. Visoko kvalitetan video sadržaj koji ostavlja profesionalan dojam
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KLIJENTI



internacionalni klijenti



Hrvatska: +385 95 510 4106

: @ofilmmedia  
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KONTAKT


